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613, о ч> Juo-f-9 

На № 1 8 - 1 0 6 8 

Про розгляд Звіту 

Рахункова палата 

Міністерством соціальної політики розглянуто Звіт про результати 
аналізу використання коштів державного бюджету на оплату праці працівників 
органів державного управління, затверджений на засіданні Рахункової палати 
19.03.2019, і повідомляється, що пропозиції взято до відома та відповідного 
реагування. 

Крім того, зазначаємо, що на виконання пункту 25 Плану заходів з 
реалізації Стратегії реформування державного управління України 
на 2019-2021 роки, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України 
від 24 червня 2016 р. № 474 (в редакції розпорядження Кабінету Міністрів 
України від 18 грудня 2018 р. № 1102-р), стосовно підготовки пропозицій щодо 
реформування системи оплати праці державних службовців Міністерством до 
Кабінету Міністрів, Міністерства фінансів, Міністерства економічного розвитку 
і торгівлі, Національного агентства України з питань державної служби з метою 
встановлення справедливої, прозорої оплати праці та підвищення домінуючої 
ролі посадового окладу у структурі заробітної плати державних службовців 
направлено низку пропозицій, які потребують вирішення на законодавчому 
рівні. 

Національним агентством України з питань державної служби створено 
робочу групу для підготовки проекту Закону України „Про внесення змін до 
Закону України „Про державну службу", а також для підготовки проекту 
Концепції реформування системи оплати праці державних службовців, до 
складу якої залучено фахівців Мінсоцполітики. 

Також з метою розроблення у встановлені терміни Схеми посадових 
окладів на посадах державної служби на 2020 рік разом із Мінфіном 
опрацьовується питання щодо фінансових можливостей бюджету для 
підвищення мінімального розміру посадового окладу групи 9 у державних 
органах, юрисдикція яких поширюється на територію одного або кількох 
районів, міст обласного значення. 
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